

//他皮肤黝黑,额头有月亮,他为了正义,向邪恶宣战,他的生命和“猫”有着不解之缘。请问:他是谁?

▶一周歪批微史记 ▶更多



## 我猜我猜我猜猜猜

这是一档火爆的电视节目,一个导师带领4位学员,通过和其他团队PK的形式追求自己的梦想,学员长得都不太好看,甚至还有光头,但个个实力不凡,然而PK异常惨烈,甚至团队内部的4名学员之间也有过较量……请问:这档电视是什么?

东土大唐/文

老唐,自诩才子的办公室油子,仪表非凡,风流倜傥,然而因为童年时的一次意外,不幸变成了斗鸡眼,一下子破灭了他长大当帅哥的梦想,但同时也因祸得福,人生开始有了独特的视角,看问题总是能独辟蹊径。凭此特殊技能,他编制了许多谜语,哄得办公室单纯的小姑娘们哈哈大笑、花枝乱颤。而作为正义感爆棚的单身青年我,对这种行为慷慨异常,每次他出谜时,我从来都是冷哼一声,从不参与,暗暗地把谜语记在心里。

以下就是我凭记忆整理出来的《我猜我猜我猜猜猜》系列。据说这种谜语,只有视角如老唐一般奇特才能编得出,高烧烧到40摄氏度以上才能猜得出。

1. 这是一档火爆的电视节目,一个导师带领4位学员,通过和其他团队PK的形式追求自己的梦想,学员长得都不太好看,甚至还有光头,但个个实力不凡,然而PK异常惨烈,甚至团队内部的4名学员之间也有过较量。这档节目的另一个看点是,其中的许多人,据说是来自农村、山里等等,看似普通,而实际上却个个大有来头,令人咋舌。请问:这档电视是什么?

2. 这是一部非常经典的影视作品,男主角是对人像画痴迷的文艺青年,女主角是出身名门的大家闺秀。命运安排他们邂逅,他对她一见钟情,而她却要嫁给另一个高富帅。在看透高富帅的人品后,她心灰意冷,试图用jump的方式自杀逃避。而他则选择了用生命去保护她,甚至不惜她jump,他也jump。两人最终相爱了,在生死关头的一段对白令无数人泪下。请问:他们是谁?

3. 在你人生的某个年龄段,它总是每个月来一次,年龄太小和太大时则没有。它来得一般很准时,当然提前几天、推迟几天也是常有的事。它来时,常伴有生理反应,比如紧张、烦躁、失眠、心情郁闷甚至食欲不振,当然最神奇的是,住一个宿舍的几个人,它来的日子竟然会一致。请问:它是什么?

4. 她们是美丽时尚的人气姐妹花,粉丝众多,很少有人称呼她们的全名,而以“大”“小”来区分。她们均已嫁人,小的那个为丈夫生下了三个小孩,而大的那个,老公是某名叫“江南”的家族生意的富二代,年纪轻轻就接下了硕大的产业,成为CEO。请问:这对姐妹花是谁?

5. 他高大健壮,J是他一生的对手,英俊瘦削。他们在面对外敌时也曾数次合作,但最终还是撕破脸皮,不惜你死我活,他们斗智斗勇,互有胜负,然而结局却是前者占据了大块领土,而J只能退居一隅。他们的斗争史精彩纷呈,为世人所津津乐道,甚至被频频拍成影视作品。请问:他们分别是谁?

6. 他皮肤黝黑,额头有月亮,他为了正义,向邪恶宣战,他的生命和“猫”有着不解之缘。请问:他是谁?她们均已嫁人,小的那个为丈夫

7. 他被称为蝙蝠,是代表正义的侠客,他生活在孤僻和无际的黑暗里。在与邪恶势力的斗争中,他也曾落败,负伤,甚至身体落下难以治愈的残疾,但他从不放弃战斗,在铁与火的岁月里长期屹立,在多部经典影视剧作品里留下了可歌可泣的事迹。

答案:

- 1.《西游记》
- 2.段誉和王语嫣
- 3.月考
- 4.大乔、小乔
- 5.《猫和老鼠》Tom、Jerry
- 6.美少女战士的好朋友露娜
- 7.飞天蝙蝠柯镇恶

(纯属歪批,切勿对号入座)

//一周网事

### 10月30日 星期二 中国夜景卫星图,江苏亮瞎了

一张“卫星拍摄最新中国夜景图”走红网络,北京、山东、江浙等地在夜里灯光集中,十分耀眼,而江苏、山东也成了网友们调侃的热点,戏称两省大亮全因“学生刚刚开始上晚自习”。

点评:江苏的学生刚上晚自习,山东的学生还没有下晚自习。呵呵呵。

——网友

### 10月31日 星期三 何炅是赵薇失散多年的兄弟?

在娱乐圈,要说谁的眼睛大,一定会想到赵薇。主持人何炅在微博里晒出一张自拍照,画上眼线的他眼睛可不比赵薇的小,并且和赵薇颇有几分神似,连他本人也觉得很像赵薇,并还微博@了赵薇。在4万余条微博评论里,有网友认为画了妆的何炅和赵薇就像失散多年的兄妹。

点评:在我们身边“眼线男”也越来越多,有些男人,比起女人,他们的化妆品大多更加专业。

——网友

### 11月1日 星期四 八根火柴,如何变成一个四边形

相信大家小时候都做过这样一道数学题,八根火柴棍,两个四边形,如何移动两根火柴,变成一个四边形?这个问题,困惑了网友这么多年。在微博上流传了这样一组照片,牛人老师神奇地解答了这道难题,解除了很多网友多年心中的困惑。不过,很多网友被这种解答方式雷得里嫩外焦。

点评:真是十多年的困惑啊,有种被下套的感觉。

——网友

### 11月2日 星期五 课堂表白“加分规则”网上走红

杭州一所大学历史课堂上一张“加分规则”照片网上走红,这门课的学生只要在课堂上成功示爱,并将爱情持续到期末,就可从任课老师那里拿到10分加在平时表现成绩上,算入期末成绩。要是表白的那位先提出分手,会付出倒扣20分的“冲动的惩罚”。

点评:这福利很人性化,将爱情进行到底。

——网友

### 11月3日 星期六 “密友”不密,新客户端遭质疑

刘小姐是个新浪微博控,最近,她不断收到微博好友发来的“密友”私信邀请。在好奇心的驱使下,她也下载了这个名为“密友”的客户端。用微博登录密友并匹配了手机通讯录后,她发现原来很多陌生的粉丝竟是自己的同事。

点评:推的是“私密社交”,做的却是曝光隐私的事。

——网友吐槽

### 11月4日 星期日 点击八次鼠标,能恢复手机已删图片

微博上有网友称,为保护隐私,不少人会在出售、弃用旧手机之前对其进行格式化,但是使用简单的资料恢复程序,只需“点击八次鼠标”,智能手机内的文件、照片、短信等就能完全恢复。其中,安卓操作系统的数据恢复是最容易的。这个消息引起了网友们的担忧。

点评:转卖或转赠他人前,务必把TF卡取出,因为卡上的资料最容易被恢复。

——网友考证

### 11月5日 星期一 裸辞旅游真的那么美吗

“裸辞”去旅行在80后、90后中悄然流行开来。“裸辞”,指的是还没找好下家就辞职,不考虑后路,意味着离开的决然。记者打开豆瓣网上的“休学辞职去旅行”小组发现,这个成立仅4年半的小组,已有近15万名成员。而仅从去年夏天至今,小组成员就猛增6万人。

点评:每一次决策都会有机会成本,切勿盲目裸辞。

——猪头建议

现代快报记者 戎华 整理

//红人榜

## 其实,“班得瑞”乐队只是个传说

从上世纪90年代中后期开始,一个来自瑞士的乐队“班得瑞”冲进了一部分中国年轻人的耳朵,不少电视节目也经常借用其中的片段,很多人即使没完整听过一曲,最起码也对这个乐团的名字颇有印象。但奇怪的是,从来没有见过班得瑞的任何一位乐队成员,他们没有签售,不录电视节目,他们的名字是叫李德瑞还是张德瑞?没人知道。这个神秘的话题被班得瑞乐迷们断断续续讨论了快二十年,最近一个叫“班得瑞不存在的真相”的帖子又一次触动了网友们好奇的神经。

班得瑞最吸引人的特点是号称来自阿尔卑斯山深处的自然音效,更突出了这个“山之国”的地理优势,班得瑞的每发行一张专辑都不忘宣传这一优势:瑞士的罗春湖畔和玫瑰山麓、阿尔卑斯山收藏自然元音,最纯净、最能安定人心的音乐。正因为如此,在耳朵听着如此清纯的音乐的时候,不少人脑海中都会浮现一张张英俊、忧郁的面庞,或许是金黄色的头发,深陷的眼窝,也可能是修长的手指在拨弄琴弦,但就是永远无法看清他们的脸,因为这

个乐队成员太神秘,从未出现在公众视野中。

终于,有网友按耐不住,将分析班得瑞存在的丝缕线索捋顺,首先,很多国外大牌音乐网站都没有收录班得瑞的作品,而这个在中国知名度很高的乐队,竟然找不到其独立的网站。会不会因为是瑞士的乐队,所以难以找到它的信息呢?网友“ELVA”为求证特意联系了一位瑞士的好友,然而对方也表示没听说过这个叫“班得瑞”的乐队。看到这个消息,不少网友顿时觉得浑身起了一层鸡皮疙瘩,后背凉飕飕的,“这算是本世纪灵异事件吗?”几位收集了班得瑞全部专辑的乐迷比较淡定:“不管存在与否,它都是我的最爱。”但更多的网友都表示惊讶,明明就听过很多叫“班得瑞”的音乐,有的片段还在电视上反复听过,这个乐队怎么可能不存在呢!?

记者查询班得瑞的所属公司 Audio Video Communications AG (AVC) 的官方网站发现,“Bandari”(班得瑞) 的确在列,但AVC称之为“团队”而不是乐队,对“班得瑞”的定义是“轻松和梦幻的音乐之



名”。在国内一篇介绍班得瑞的报道中,提到“班得瑞”的起源,“班得瑞”最早来自一个不会弹奏任何乐器的商人,也就是AVC的创始人彼得·博萨。但最终实现班得瑞300多首曲子的并不是传说中的“乐队”,而是十几位德国作曲家,算是班得瑞的“临时工”,只在需要录制“班得瑞”时才会聚在一起,因此流动性极强。而关于“来自阿尔卑斯山的音符”也只能是个美丽的传说。

现代快报记者 褚琴

//一周斑竹来信

### 《甄嬛传》是向《红楼梦》致敬?

天涯网友最近将《甄嬛传》和名著《红楼梦》做比较,找出很多相似之处。该剧之所以给人以“红楼梦姐妹篇”的感觉,一是:台词相似,如出现频率比较高的“姐姐妹妹”“这会子”“撕你的嘴”“吃絮了”之类,甚至有人说甄嬛体其实应该称作红楼体。二是:故事主线同属“一只小蜜蜂飞在花丛中”,一大堆的女人围绕着一个男人勾心斗角。三是:道具相似,如两部作品中都出现了“枣泥山药糕”“红麝香珠”“攒丝金凤”等等相同的道具。还有网友将安陵容与袭人,华妃与王熙凤,眉庄和薛宝钗等进行性格类比,也得出很多相似点。但是两部作品的女主人翁还是有很大区别的:甄嬛与黛玉一样,有与众不同的才情,但她比黛玉要聪明。黛玉不会吃一堑长一智,甄嬛在不断的斗争中学会了保护自己。

(天涯娱乐八卦斑竹:“比赛是五个人的”)



### 回复短信很及时未必是优点

资讯躁狂症是指在手机或电脑键盘上按来按去或查看电子信息会暂时性地使得使用者的智商下跌的现象。资讯躁狂症主要发生在在职成年人身上。

这种躁狂症具体表现为:对查看电子邮件和手机短信上瘾,在家或放假时都不时查阅和工作相关的短信或电子邮件;回复短信及电邮非常及时。患有资讯躁狂症的人经常会立即回复电子邮件,有人甚至开会时也会及时回复手机短信。

现代技术给人们带来了很多好处,但是过度使用不仅伤害一个人的心智,而且还会影晌他们的社会生活。如果发现自己有了类似症状,可以规定每天使用电脑或者手机具体的时间或次数,比如每天12点才能查看短信和邮件,每天查看短信和邮件不多于5次。工作一段时间后要注意休息。尽量不要随身携带,找到一些有趣的事来暂时远离手机、电脑。



(互动百科网:“想飞的小鱼”)